

EL DIA

Diario de información Defensor de los intereses de Alicante y su provincia
PRECIOS DE SUSCRIPCION: En Alicante, un mes, 2 ptas. Fuera, trimestre, 7'50
PUBLICIDAD: Esquelas de defunción, edictos y reclamos a precios convencionales. (Pagos anticipados.)

NUMERO SUELTO
10 cént.
ATRASADO 35

DIRECTOR - PROPIETARIO: Juan Sansano

Teléfono, 358
Apartado Correos, 156

Año XIII

Redacción, Administración y Talleres, Villavieja, 1 y 3

Miércoles 31 de Agosto de 1927

Toda la correspondencia al Director

Núm. 3.758

Páginas amenas y divertidas

El conde español que vivió siglos

Corriendo el año 1750, se presentó en la corte de Luis XV de Francia un personaje extraordinario que se hacía llamar conde de Saint-Germain, y que desde el primer momento llamó grandemente la atención por sus riquezas, su saber extraordinario, sus pujos de alquimista, y sobre todo por el misterio que envolvía su origen y porque hablaba de sucesos ocurridos hacía siglos como si hubiera asistido a ellos.

Con distinto nombre se le había conocido ya en varios países. Hablaba con énfasis de los misterios más profundos de la Naturaleza. Sin decir claramente que tenía uno o dos siglos de edad, lo dejaba adivinar, no obstante su aspecto relativamente joven.

Un día que presenciaba la toilette de la Pompadour, la célebre favorita del rey, le dijo de repente:

—¿Cómo era Francisco I? Me hubiera gustado conocerle.

—Era muy amable—contestó el conde, y se puso a describir el aspecto y la persona de aquel rey como lo hubiera hecho de una persona a quien hubiera conocido intimamente. En el mismo tono habló del condestable, de María Stuardo, de Margarita de Valois y de toda la corte.

—Cualquiera diría que habéis conocido a todas esas personas—observó la Pompadour.

—Tengo mucha memoria, y he leído mucho de la Historia de Francia, lo cual me permite a veces divertirme haciendo creer que he vivido en los tiempos más remotos.

—Pero no decís nunca vuestra edad. La condesa de Gergy, que era embajadora en Venecia hace cincuenta años, dice que os conoció allí exactamente lo mismo que sois ahora.

—Es verdad, señora, que conocí hace muchos años a Madame de Gergy.

—Pero, según lo que ella dice, debéis tener ahora lo menos 100 años.

—Eso no es imposible—contestó el conde riéndose—; pero también es posible que esa señora chochee.

—La habéis dado—repuso Madame de Pompadour—un elixir maravilloso por sus efectos. Dice esa señora que durante largo tiempo no ha representado más que 24 años.

De sus elixir se contaba un episodio maravilloso.

Decíase que una señora de mucha influencia en la corte, y que había cumplido los 60 años, fue a ver a Saint-Germain para suplicarle que le diera su elixir.

El conde se resistió grandemente a ello; pero tal fue la insistencia de la dama, que al fin prometió darle al día siguiente el remedio para rejuvenecerla.

En efecto, a la hora convenida, Saint-Germain le entregó un frasco lleno de un líquido claro como el agua y la recomendó que tomase diez gotas durante el primer cuarto de la luna y cuando estuviese llena, y que no prodigase aquel líquido precioso porque sería fácil que no pudiera darla más. La señora dejó el frasco sobre una chimenea, en presencia de sus damas, a las cuales dijo que se trataba de un remedio soberano para los edictos.

Aquella misma noche su primera dama se sintió atacada de violentos dolores de estómago, y cogiendo el frasco probó el líquido, y hallándolo delicioso de gusto, se lo bebió todo, rellenando después de agua el pomo.

El efecto fue tan sorprendente como repentino: desaparecieron los dolores en el acto y la dama se quedó profundamente dormida sobre un diván.

Al amanecer volvió su señora, y viéndola allí, la despertó bruscamente, diciéndola:

—¿Qué hacéis ahí? No os he llamado, y por lo tanto, retiraos.

MAESE ZAPATA

Los pies de las chinas

Nadie ignora que las mujeres chinas deforman sus pies, desde tiempos inmemoriales, para conservarlos tan pequeños como sea posible.

Aunque en diferentes ocasiones, desde que el progreso de occidente penetró en China reformando algunos viejos usos, se trató por las autoridades de desterrar esta dolorosa costumbre, se calcula que aun existen en China setenta millones de mujeres que conservan deformados sus pies.

Desde que nacen se los oprimen con fuertes bandas, en forma tal, que durante algunos años tienen que soportar dolores cruentos.

La circulación de la sangre cesa en los pies así oprimidos, hasta el extremo de que éstos pierden la sensibilidad y quedan paralizados.

En los últimos tiempos, y debido a la influencia europea, se han librado grandes campañas de opinión para libertar los pies de las mujeres, pero sin lograr grandes resultados. Ni aun el edicto de la emperatriz, que pedía a las mujeres chinas que devolvieran la normalidad a sus pies y no sometiesen los de sus hijas a la bárbara tortura, logró modificar la costumbre.

Obedece esta resistencia a que la mujer china cree por tradición que el pie pequeño es una prueba de distinción y aun de nobleza.

Recientemente, la primera autoridad de Pekin y el gobernador de Shantung, decididos a concluir con esta bárbara costumbre, por lo menos en los dominios de su mando, han recurrido a un procedimiento que se guramente resultará de mayor eficacia que cuantos se emplearon hasta ahora.

Es éste el de establecer un impuesto sobre toda mujer de menos de treinta años que desee seguir violentando a la naturaleza en este sentido.

Para darse el gusto de mutilar sus pies habrán de pagar diez pesos mensuales. Si las autoridades de las demás ciudades de China siguen el ejemplo de las de Pekin y Shantung, seguramente no transcurrirá mucho tiempo sin que la mujer china goce de las ventajas de los pies normales.

Noticias breves

Inauguración de un "mirador"

Gijón.—Se inauguró con toda solemnidad un «mirador» en el puerto de Lipi, monumento arquitectónico asturiano debido a la iniciativa del doctor Pimentel. Desde él se divisan los «ejanos Picos del Europa». Las obras se han realizado costeadas por suscripción popular.

Explosión de una gasolinera

Isla Cristina.—En la gasolinera de pesca «San Francisco», hallándose fuera de la barra, hizo explosión el depósito de combustible. Saltó a prestar auxilio a la tripulación, un barco que la recogió a toda. Solo han resultado heridos leves.

El falso catolicismo,—que es un catolicismo sin caridad—no puede estar oculto. Aunque «se le corte el pelo», cabecea orgulloso, babeando...

Lo conocemos de sobra. Su «palabra de honor», es una cosa sin honor...

Hotel incendiado

Orense.—Un incendio ha destruido totalmente una casa de cuatro pisos en la calle de Cantabria. En la planta baja se hallaba instalado un almacén de curtidors y el hotel Español. Solo han podido salvarse algunos enseres.

Submarinos suecos

San Sebastián.—El día 3 de septiembre es esperada en este puerto la escuadrilla de submarinos suecos, formada por el «Barnes» y el «Pelasen». Manda la escuadrilla el capitán de navío Arrilton.

Se preparan festejos en honor de los marinos, figurando entre ellos un baile de gala.

Carlos Luis de Cuenca grave

Avila.—En la casa donde venía, se halla gravemente enfermo el poeta Carlos Luis de Cuenca.

Se le han administrado los últimos Sacramentos.

Nafragio.—Tres ahogados

Vigo.—Un golpe de mar estrelló contra las rocas de la costa una lancha que había salido de Gredos, tripulada por Miguel Pérez y Ramón, Antonio y Juan Vidal, hermanos.

El primero logró salvarse y los tres hermanos perecieron ahogados, habiendo aparecido los cadáveres estrechamente abrazados.

Villalta y el picador herido

Bilbao.—Tanto Villalta como el picador herido en la corrida del domingo, mejoran rápidamente.

El viaje del Rey

Bilbao.—El próximo jueves llegará el Rey para inaugurar el concurso del Trabajo.

La Diputación ha votado 7.500 pesetas para este concurso.

La familia real

Santander.—Esta tarde ha marchado el duque de Santoña a la Coruña, en el vapor «Alfonso XIII».

Mañana es esperado el duque de Miranda, que acompañará al Rey en su viaje a Bilbao.

La Reina y las Infantas pasearon por la playa.

El Príncipe de Asturias tomó el baño.

Regreso del Infante don Carlos

Sevilla.—Han llegado los Infantes don Carlos y doña Luisa, con sus hijos, posesionándose el Infante de la Capitanía general.

Agradeceremos a nuestros lectores, que el día que dejen de recibir nuestro periódico, nos lo comuniquen inmediatamente.

A los enfermos de los ojos

Se encuentra en Alicante el oculista extremeño don Delfín Cáceres Giménez, quien tiene abierta su consulta, de 10 a 1 de la mañana, en la clínica del doctor Candela Ardid, Plaza de Castelar, núm. 1.

Notas valencianas

Atropello de tranvía

Valencia.—Ayer, a última hora de la tarde, fué atropellado por un tranvía de la línea de Masamagrell, Damián Zamorra Ferrández, de 14 años, domiciliado en San Jerónimo, resultando con una herida contusa de 15 centímetros de extensión, que interesa todos los tegidos blandos, en la extensión del occipital al parietal izquierdos; otra en la región frontal derecha, con extenso enfiteuma flumático.

Desde dicho centro de curación fué trasladado al Hospital el lesionado, en grave estado.

En la madrugada de hoy ha fallecido el desgraciado Damián Zamorra.

¡Cuidado con los ratos!

En la portería de la casa número 21, de la calle de la Linterna, penetraron ladrones, llevándose ropas, que la perjudicada, Esperanza Domingo Fuster, valora en unas 80 pesetas.

Un ciclista le fractura la pierna a un muchacho

Manuel Guigó Arocas, que tal vez fuera entrenándose para participar en el Campeonato Valenciano, atropelló en la Avenida de Victoria Eugenia al muchacho Antonio Jimene Olaya.

En la Casa de Socorro de Ruzaña, donde se le asistió al atropellado, le apreciaron la fractura completa de la pierna izquierda, por su tercio medio. Pronóstico grave.

Choque de trenes

En la estación de Caregante chocaron ayer a última hora de la tarde, el tren corto de Játiva y un mercancías, resultando heridos levemente, los pasajeros don Bautista Jarque Ribera y don José Ortiz Ortiz, y contusos, el conductor del tren de viajeros y el mozo suplementario del mismo convoy.

Parece ser que el accidente obedeció a una equivocación del guarda-agujas.

El servicio quedó interrumpido unos 40 minutos, tiempo que se tardó en reparar las máquinas.

San Vicente del Raspeig

De nuevo se encuentra en ésta, con su distinguida familia, el opulento cosechero y exportador de vinos don León Dupuy, que permanecerá aquí hasta que termine la temporada estival, en su bella quinta de recreo.

El reputado letrado acreditado en Alicante, don Manuel Domínguez Margarit, nuestro distinguido amigo, que se halla de veraneo en su casa de este pueblo, pasa la semana actual en la capital, en unión de su amable familia.

Están pasando una temporada en Callosa de Ensarriá, el estudioso joven don Vicente Lavale y su simpática hermana Carmencita, hijos de nuestro querido y buen amigo, el antiguo y acreditado farmacéutico de esta localidad, don Vicente.

La bella señorita Lolita Latorre, que ha pasado unos días en esta, casa de sus buenos amigos los señores de Teruel, ha salido de regreso para Alicante.

Para pasar aquí la fiesta onomástica de su venerable madre, ha venido la virtuosa señora de nuestro querido amigo y antiguo compañero en la Prensa de la capital, don Miguel Morales actualmente maestro de Crevillente.

Mañana noche habrá una amena verbena en las andadas de la

rumbosa sociedad instructiva y de recreo «La Esperanza».

La banda de música de dicho Centro, amenizará la fiesta, ejecutando obras del selecto repertorio que ha incorporado al ya extenso que tenía, bajo la segura y notabilísima batuta del valioso hijo de San Vicente, don Juan Santana, que durante sus vacaciones como profesor de la Real Banda de música de Alabarderos, ha querido dar a su pueblo natal el regalo de su arte y su sabiduría.

Seguramente este concierto, para el que hay animación extraordinaria, constituirá un nuevo éxito para «La Esperanza», que tan reiteradas muestras está dando de saber dar satisfacción a sus señores socios y a las gentes de gusto selecto de la localidad y colonia veraniega.

Adelantan con rapidez las obras

Cuadros de la vida

Prisioneros de guerra

Cuando el general don Domingo Moriones, después de la famosa batalla de Oroquieta, entró en Pamplona con 375 prisioneros carlistas, casi todos muchachos de diez y seis a diez y ocho años, le preguntó el jefe de Estado Mayor:

—¿Y dónde vamos a meter todos esos muchachos, mi general?

—¡En el Hospicio!—contestó Moriones.

INTERESANTE FOLLETO

«¡Diagnóstico fulminante!»

Del amado terruño, llegan siempre aromas de azahar, perfumes de flores, amores de la corriente mansa del Tháder arrullador.

Cuando parecen rotos todos los fuertes lazos de afectión que nos unen a la tierra madre, nos anudados con mayor fortaleza por los recuerdos.

Y cada vez que un hermano de cuna tiene para nosotros las caricias de su memoria, nos sentimos confortados y abriga nuestro corazón el calor del cariño, exaltando nuestros sentimientos y haciéndonos presa de las más gratas evocaciones.

En las jornadas de dolor que lacerando el alma han sellado con las más profundas amarguras nuestras últimas estadas en Orihuela, se alza con trazos vigorosos la figura del apóstol, venido por el destino.

He aquí al doctor Madaria, luchando bravamente, por ciencia y por amor, para arrancar presas a la muerte que, en su hora, todo lo vence. Su cariño y su sapiencia, nos acompañan en las postrimerias de nuestra derrota de afectos. Quedan, con él, las amarguras del deber cumplido, en el sacerdocio mirífico; con nosotros, la gratitud, los recuerdos, los recios amores perdurables...

¡No nos olvidad!
Sobre la mesa de trabajo hallamos un folleto pulcro y atildado, digno de la próspera condición de este amigo dilecto de rancio abolengo noble, por la cuna, por el espíritu y por la vocación.

Saboreamos de una tirada el ameno opusculo lleno de substancia, ingenio y suficiencia; y nos embarga la pena de la reiterada y vitanda condición humana, de hacer del compañerismo comodín propicio a todo linaje de combinaciones.

El doctor Madaria, hace en su sereno trabajo una refutación valiente y documentada, de unos conceptos vertidos por otro doctor acreditado, en un folleto dado a la estampa por éste, para evidenciar la certidumbre con que reputamos nocivo el comodín del compañerismo.

La vieja y socorridísima frase del aforismo vulgar: ¡qué amigos vienen...!
Pero he aquí también que la solidísima reputación profesio-

de encintado de las calles de Colón y Alfonso XIII, donde los propietarios de edificaciones construirán inmediatamente las aceras que urbanicen y embellezcan tan modernas y anchurosas vías.

Ha sido muy leído y favorablemente comentado el trabajo dedicado ayer por EL DIA a evidenciar los abusos de la fábrica de cemento establecida en ésta, y espera confiadamente el vecindario, que no se harán esperar, por parte de las autoridades, las medidas adecuadas a que desaparezca tan lamentable estado de cosas.

San Vicente 31-VIII-27.

Este número ha sido sometido a censura

Adelantan con rapidez las obras

Cuadros de la vida

Prisioneros de guerra

Cuando el general don Domingo Moriones, después de la famosa batalla de Oroquieta, entró en Pamplona con 375 prisioneros carlistas, casi todos muchachos de diez y seis a diez y ocho años, le preguntó el jefe de Estado Mayor:

—¿Y dónde vamos a meter todos esos muchachos, mi general?

—¡En el Hospicio!—contestó Moriones.

INTERESANTE FOLLETO

«¡Diagnóstico fulminante!»

Del amado terruño, llegan siempre aromas de azahar, perfumes de flores, amores de la corriente mansa del Tháder arrullador.

Cuando parecen rotos todos los fuertes lazos de afectión que nos unen a la tierra madre, nos anudados con mayor fortaleza por los recuerdos.

Y cada vez que un hermano de cuna tiene para nosotros las caricias de su memoria, nos sentimos confortados y abriga nuestro corazón el calor del cariño, exaltando nuestros sentimientos y haciéndonos presa de las más gratas evocaciones.

En las jornadas de dolor que lacerando el alma han sellado con las más profundas amarguras nuestras últimas estadas en Orihuela, se alza con trazos vigorosos la figura del apóstol, venido por el destino.

He aquí al doctor Madaria, luchando bravamente, por ciencia y por amor, para arrancar presas a la muerte que, en su hora, todo lo vence. Su cariño y su sapiencia, nos acompañan en las postrimerias de nuestra derrota de afectos. Quedan, con él, las amarguras del deber cumplido, en el sacerdocio mirífico; con nosotros, la gratitud, los recuerdos, los recios amores perdurables...

¡No nos olvidad!
Sobre la mesa de trabajo hallamos un folleto pulcro y atildado, digno de la próspera condición de este amigo dilecto de rancio abolengo noble, por la cuna, por el espíritu y por la vocación.

Saboreamos de una tirada el ameno opusculo lleno de substancia, ingenio y suficiencia; y nos embarga la pena de la reiterada y vitanda condición humana, de hacer del compañerismo comodín propicio a todo linaje de combinaciones.

El doctor Madaria, hace en su sereno trabajo una refutación valiente y documentada, de unos conceptos vertidos por otro doctor acreditado, en un folleto dado a la estampa por éste, para evidenciar la certidumbre con que reputamos nocivo el comodín del compañerismo.

La vieja y socorridísima frase del aforismo vulgar: ¡qué amigos vienen...!
Pero he aquí también que la solidísima reputación profesio-

El mejor dentrífico

Kolynos

CREMA DENTAL CIENTIFICA

Más sobre la fuga del "Miss Columbia".-Se encuentra gravemente enfermo Carlos Luis de Cuenca.-Declaraciones de un personaje cubano.-Lo que dice de España el coronel portugués Pises Monteiro

Periodista fallecido

Madrid.—En su domicilio ha fallecido el antiguo periodista don Rómulo Muro, que desde hace bastante tiempo era interventor de «Prensa Española».

Era autor de varias obras teatrales y literarias.

Su muerte ha sido muy sentida, dedicando todos los periódicos grandes elogios al finado.

Marconi en Málaga

Málaga.—Con objeto de que su nueva esposa presenciara una corrida de toros, ayer estuvo en esta, procedente de Gibraltar, el inventor Marconi.

Después de la corrida dijo que mostraba maravillado de la posibilidad con que la mujer española presencia la suerte de los caballos, lo cual le hace suponer que sea más valerosa que los hombres.

En automóvil regresó a Gibraltar.

Una señora entrega un niño recién nacido a una mendiga

Ferrol.—Esta mañana ha ocurrido un suceso que está siendo comentado.

En la puerta de una iglesia se hallaba pidiendo limosna a los fieles una pobre mujer.

Junto a la puerta del templo paró un automóvil del que bajó una señora elegantísima con un bulto en las manos.

Sin decir una palabra se aproximó a la mendiga y puso en sus brazos el bulto que transportaba.

Instantáneamente montó en el auto y se dio a la fuga.

Se supone que a esta señora acompañaba un caballero.

La pordiosera deslió el bulto, viendo con sorpresa que había dentro un niño recién nacido.

Aún tenía vida.

Del suceso se ha dado cuenta al juzgado.

Dr. Garzarán

Médico especialista en enfermedades de la garganta, nariz y oídos.

Tratamientos modernos de dichas enfermedades.

BAILEN, 20.—ALICANTE
Consulta de 11 a 1

Central Cinema

PARA HOY
El hombre mosca

Y una comedia en 2 partes
Desde las 6 y media

Un portugués hispanófilo

Lisboa.—El coronel Pises Monteiro, antiguo ministro de Comercio ha dicho en unas recientes declaraciones, que España está en pleno vigor económico.

Sus carreteras, ferrocarriles, canales, minas y saltos de agua están en magnífica explotación.

Debemos imitar a la nación vecina y a ser posible, excederla, y sería un error no acompañarla o pretender contrariarla en su acentuado progreso.

El reciente convenio sobre los saltos del Duero es digno de estudio y constituye un síntoma digno de reflexión.

La próxima Conferencia económica hispanolusitana debe traer una orientación general de la Conferencia, económica que se celebrará en mayo en Ginebra.

Esa Conferencia reviste la mayor importancia y exige un cuidado preparatorio por parte de las dos delegaciones.

Debemos presentarnos con una orientación de política atlántica y colonial, a la que nos da derecho nuestra situación geográfica, con una documentación que permita la defensa honrada y firme de nuestros derechos.

Ciertamente, los delegados portugueses evitarán el «zollverein» de tan antipática tradición del derecho público, en la segunda mitad del siglo pasado.

Estas declaraciones han sido muy celebradas por la colonia española en Lisboa.

Lo que dice un personaje cubano

Santander.—El secretario del presidente de la República de Cuba, don Victorio Gutiérrez, que se halla pasando unos días en esta ciudad ha hecho a los periodistas interesantes manifestaciones.

Refiriéndose al tratado comercial hispano cubano, ha dicho que el momento elegido para concertarlo ha sido el más oportuno.

Añade que el general Machado siente gran admiración por don Alfonso.

Preguntado como sería recibido en un posible viaje a Cuba por don Alfonso, el señor Gutiérrez asegura que el pueblo cubano tiene verdaderos deseos de tributar un grandioso y noble homenaje al rey, tanto por su personalidad como por representar a la madre patria.

Repatriación de tropas

Teruán.—Salieron para Ceuta las compañías expedicionarias de Extremadura, Castilla y Borbón, embarcando en el vapor «Luján», para Algeciras, con objeto de embarcar el viernes.

Marcharon a Larache las compañías de América, Constitución y Bailén.

Garganta, Nariz y Oídos

Consulta exclusiva de dicha especialidad, a cargo del

Dr. J. López Sánchez

Ex-profesor Ayudante e Interno por oposición, en la Cátedra de Oto-Rino-Laringología de la Facultad de Medicina de Madrid.

CONSULTA de 11 a 1.—Plaza Abad Penalva, 1.—ALICANTE.

En torno a la fuga de Levine a bordo del "Mis Columbia"

París.—La inesperada huida de Levine a bordo del avión «Mis Columbia», ha causado gran sensación y sorpresa en los círculos aeronáuticos y en el público parisino.

El asombro es grande, pues nadie sabía que Levine tuviera nociones de conducción de aeronaves.

Circulan rumores de que Levine tenía oculto en el avión a un piloto, y hay quien dice que este piloto subió al aparato cuando éste realizaba pruebas en el aeródromo de Le Bourget.

UNA CORRIDITA...

Barcelona.—En la calle de Cid se pusieron a jugar al toro José Sorios de 32 años y Nicanor Palmera, de 22.

El primero, que hacía de toro, a fin de dar más la sensación de peligro llevaba en la mano una navaja Nicanor Palmera estaba marcando unas verónicas, cuando se ciñó tanto que se clavó la navaja que llevaba en la mano su compañero de juego, y al observar lo ocurrido el que hacía de toro se dio a la fuga, pero el dueño de un establecimiento de bebidas de dicha calle salió en su persecución consiguiendo detenerle.

Nicanor fué llevado a la casa de socorro del distrito, donde le apreciaron una herida de pronóstico reservado en el hipo condrio.

Después de la cura de urgencia fué trasladado al Hospital de la Santa Cruz y el autor de dicha lesión fué puesto a disposición del juzgado de guardia.

Enfermedades nerviosas

Dr. Pedro Ivorra
Consulta de 11 a 1.
Baileñ, 9, ALICANTE

Lo que dice un personaje cubano

Santander.—El secretario del presidente de la República de Cuba, don Victorio Gutiérrez, que se halla pasando unos días en esta ciudad ha hecho a los periodistas interesantes manifestaciones.

Refiriéndose al tratado comercial hispano cubano, ha dicho que el momento elegido para concertarlo ha sido el más oportuno.

Añade que el general Machado siente gran admiración por don Alfonso.

Preguntado como sería recibido en un posible viaje a Cuba por don Alfonso, el señor Gutiérrez asegura que el pueblo cubano tiene verdaderos deseos de tributar un grandioso y noble homenaje al rey, tanto por su personalidad como por representar a la madre patria.

Repatriación de tropas

Teruán.—Salieron para Ceuta las compañías expedicionarias de Extremadura, Castilla y Borbón, embarcando en el vapor «Luján», para Algeciras, con objeto de embarcar el viernes.

Marcharon a Larache las compañías de América, Constitución y Bailén.

Garganta, Nariz y Oídos

Consulta exclusiva de dicha especialidad, a cargo del

Dr. J. López Sánchez

Ex-profesor Ayudante e Interno por oposición, en la Cátedra de Oto-Rino-Laringología de la Facultad de Medicina de Madrid.

CONSULTA de 11 a 1.—Plaza Abad Penalva, 1.—ALICANTE.

En torno a la fuga de Levine a bordo del "Mis Columbia"

París.—La inesperada huida de Levine a bordo del avión «Mis Columbia», ha causado gran sensación y sorpresa en los círculos aeronáuticos y en el público parisino.

El asombro es grande, pues nadie sabía que Levine tuviera nociones de conducción de aeronaves.

Circulan rumores de que Levine tenía oculto en el avión a un piloto, y hay quien dice que este piloto subió al aparato cuando éste realizaba pruebas en el aeródromo de Le Bourget.

UNA CORRIDITA...

Barcelona.—En la calle de Cid se pusieron a jugar al toro José Sorios de 32 años y Nicanor Palmera, de 22.

El primero, que hacía de toro, a fin de dar más la sensación de peligro llevaba en la mano una navaja Nicanor Palmera estaba marcando unas verónicas, cuando se ciñó tanto que se clavó la navaja que llevaba en la mano su compañero de juego, y al observar lo ocurrido el que hacía de toro se dio a la fuga, pero el dueño de un establecimiento de bebidas de dicha calle salió en su persecución consiguiendo detenerle.

Nicanor fué llevado a la casa de socorro del distrito, donde le apreciaron una herida de pronóstico reservado en el hipo condrio.

Después de la cura de urgencia fué trasladado al Hospital de la Santa Cruz y el autor de dicha lesión fué puesto a disposición del juzgado de guardia.

Enfermedades nerviosas

Dr. Pedro Ivorra
Consulta de 11 a 1.
Baileñ, 9, ALICANTE

Violento incendio de bosques en el Canadá

Vancouver (Canadá).—Se ha producido un violento incendio en los grandes bosques que bordean el lago y el río Mackenzie en una longitud de unas mil millas.

Los daños son incalculables.

Explosión en un yacht, cuatro heridos

Sidney (Nueva Escocia).—En un yacht americano, y al tiempo que éste partía para la Península de Labrador, con voluntarios, víveres y medicamentos, ha ocurrido una explosión a consecuencia de la cual han resultado 4 personas heridas.

Un nuevo aeroplano capaz para 100 personas

Nueva York.—El «New York Herald» dice que se halla en construcción un biplano que puede transportar cien pasajeros.

Pesará 100 mil libras y tendrá una longitud de cien pies. Las alas medirán 200 pies.

Llevará una tripulación de ocho hombres y podrá desplazar a una velocidad de 105 millas por hora.

Los pasajeros se hallarán repartidos en dos cabinas y podrán tomar su comida en mesas.

Los vuelos trasatlánticos

Londón (Ontario).—En vista del parte de buen tiempo que dan las estaciones meteorológicas, los aviones americanos «Sir John Carling» y «Royal Windsor», se proponen realizar un vuelo trasatlántico, marchando el primero a Londres y el segundo a «Windsor».

Crónica social

Hemos recibido un atento B. L. M. del doctor don Francisco Bellvert Domech, médico por oposición del cuerpo de profilaxis antivérea, manifestándonos que ha establecido su clínica en la calle de Baileñ, 4, pral.

Agradecemos la atención y le deseamos grandes éxitos profesionales.

Con su distinguida familia se halla en Alicante pasando una temporada tras largos años de ausencia, nuestro antiguo y buen amigo don Emilio Alvarez Holguín.

—Anoche marchó a Madrid el joven e ilustre escritor y catedrático don Rodolfo Llopis, paisano nuestro.

El señor Llopis volverá en noviembre a esta capital para ocupar la tribuna del Ateneo que le ha invitado a dar una conferencia que, como suya, promete ser interesantísima.

Información del Extranjero

Incendio en un mercado de Atenas

Atenas.—En uno de los mercados de esta ciudad, se declaró un incendio.

Las pérdidas se elevan a tres millones de dracmas.

Desprendimiento de tierras

París.—Comunican de Londres al «Matin» que a consecuencia de las crecientes lluvias ha habido un desprendimiento de tierras en un acantilado que se extiende al Este de Cromer.

Se calcula que la cantidad de tierra y arena que se desprendió pasa de veinte mil toneladas.

Choque de automóviles.—Un muerto y diez heridos

París.—En Saint Germain-en Laye, en un cruce de carreteras han chocado cuatro automóviles, resultando un muerto y diez heridos.

Las tormentas de Siberia

Londres.—Varios despachos recibidos en esta ciudad confirman que la tormenta que se desencadenó en Siberia fué más importante de lo que se suponía.

Varias ciudades han sufrido grandes daños.

Robo en despoblado

Murcia.—Comunican de Cartagena que en una casa de campo conocida por «Lazarillo», habitada por el obrero de la fábrica de productos químicos Santiago Albadalejo, penetraron por asalto unos individuos enmascarados, que amenazaron con pistolas a la esposa de Santiago, obligándole que dijese donde guardaba el dinero.

Los ladrones se apoderaron de 100 pesetas, después de romper varios muebles buscando mayor cantidad.

Después de realizado el hecho huyeron.

La benemérita practica gestiones para detener a los autores del robo.

Robo en despoblado

Murcia.—Comunican de Cartagena que en una casa de campo conocida por «Lazarillo», habitada por el obrero de la fábrica de productos químicos Santiago Albadalejo, penetraron por asalto unos individuos enmascarados, que amenazaron con pistolas a la esposa de Santiago, obligándole que dijese donde guardaba el dinero.

Los ladrones se apoderaron de 100 pesetas, después de romper varios muebles buscando mayor cantidad.

Después de realizado el hecho huyeron.

La benemérita practica gestiones para detener a los autores del robo.

Violento incendio de bosques en el Canadá

Vancouver (Canadá).—Se ha producido un violento incendio en los grandes bosques que bordean el lago y el río Mackenzie en una longitud de unas mil millas.

Los daños son incalculables.

Explosión en un yacht, cuatro heridos

Sidney (Nueva Escocia).—En un yacht americano, y al tiempo que éste partía para la Península de Labrador, con voluntarios, víveres y medicamentos, ha ocurrido una explosión a consecuencia de la cual han resultado 4 personas heridas.

Un nuevo aeroplano capaz para 100 personas

Nueva York.—El «New York Herald» dice que se halla en construcción un biplano que puede transportar cien pasajeros.

Pesará 100 mil libras y tendrá una longitud de cien pies. Las alas medirán 200 pies.

Llevará una tripulación de ocho hombres y podrá desplazar a una velocidad de 105 millas por hora.

Los pasajeros se hallarán repartidos en dos cabinas y podrán tomar su comida en mesas.

Los vuelos trasatlánticos

Londón (Ontario).—En vista del parte de buen tiempo que dan las estaciones meteorológicas, los aviones americanos «Sir John Carling» y «Royal Windsor», se proponen realizar un vuelo trasatlántico, marchando el primero a Londres y el segundo a «Windsor».

Crónica social

Hemos recibido un atento B. L. M. del doctor don Francisco Bellvert Domech, médico por oposición del cuerpo de profilaxis antivérea, manifestándonos que ha establecido su clínica en la calle de Baileñ, 4, pral.

Agradecemos la atención y le deseamos grandes éxitos profesionales.

Con su distinguida familia se halla en Alicante pasando una temporada tras largos años de ausencia, nuestro antiguo y buen amigo don Emilio Alvarez Holguín.

—Anoche marchó a Madrid el joven e ilustre escritor y catedrático don Rodolfo Llopis, paisano nuestro.

El señor Llopis volverá en noviembre a esta capital para ocupar la tribuna del Ateneo que le ha invitado a dar una conferencia que, como suya, promete ser interesantísima.

Información del Extranjero

Incendio en un mercado de Atenas

Atenas.—En uno de los mercados de esta ciudad, se declaró un incendio.

Las pérdidas se elevan a tres millones de dracmas.

Desprendimiento de tierras

París.—Comunican de Londres al «Matin» que a consecuencia de las crecientes lluvias ha habido un desprendimiento de tierras en un acantilado que se extiende al Este de Cromer.

Se calcula que la cantidad de tierra y arena que se desprendió pasa de veinte mil toneladas.

Choque de automóviles.—Un muerto y diez heridos

París.—En Saint Germain-en Laye, en un cruce de carreteras han chocado cuatro automóviles, resultando un muerto y diez heridos.

Las tormentas de Siberia

Londres.—Varios despachos recibidos en esta ciudad confirman que la tormenta que se desencadenó en Siberia fué más importante de lo que se suponía.

Varias ciudades han sufrido grandes daños.

Robo en despoblado

Murcia.—Comunican de Cartagena que en una casa de campo conocida por «Lazarillo», habitada por el obrero de la fábrica de productos químicos Santiago Albadalejo, penetraron por asalto unos individuos enmascarados, que amenazaron con pistolas a la esposa de Santiago, obligándole que dijese donde guardaba el dinero.

Los ladrones se apoderaron de 100 pesetas, después de romper varios muebles buscando mayor cantidad.

Después de realizado el hecho huyeron.

La benemérita practica gestiones para detener a los autores del robo.

Robo en despoblado

Murcia.—Comunican de Cartagena que en una casa de campo conocida por «Lazarillo», habitada por el obrero de la fábrica de productos químicos Santiago Albadalejo, penetraron por asalto unos individuos enmascarados, que amenazaron con pistolas a la esposa de Santiago, obligándole que dijese donde guardaba el dinero.

Los ladrones se apoderaron de 100 pesetas, después de romper varios muebles buscando mayor cantidad.

Después de realizado el hecho huyeron.

La benemérita practica gestiones para detener a los autores del robo.

La fiesta nacional

La segunda de Málaga

Málaga.—Con gran animación se ha celebrado la segunda corrida de feria, en la que Juan Belmonte, Marcial Lalande y Niño de la Palma, han lidiado seis toros de Pablo Romero.

Primero.—Juan veroniquea con mucho temple, rematando con media verónica de las suyas.

En quites son ovacionados los tres matadores.

Belmonte realiza una faena por pases de pecho, naturales y afrolados, que enlaza en el tercer suceso. Con el estoque cobra un «volapié en la cruz» (Ovación y Oreja).

Segundo.—Marcial lo saluda con cinco verónicas y una media superior (Ovación).

Después vuelve a ser aplaudido en dos quites.

Lalande coge las banderillas y deja tres pares superiores.

El picador Francisco Riute, pasa a la enfermería con una luxación en la región escapular.

Marcial hace una faena inteligente y dominadora, sufriendo algunos achuchones por vencerse el toro por el lado izquierdo. Mata de media estocada y un descabello. (Palmas).

Tercero.—Cayetano lo lancea vulgarmente.

Con la muleta comienza la faena con un ayudado. Luego da un pinchazo echándose fuera, otro igual. (Escándalo). Más pases para otro pinchazo, huyen lo. (Bronca).

Al fin logra cazar al toro con un bajonazo. (Gran bronca).

Cuarto.—Juan Belmonte lo lancea con lucimiento.

Hace una faena entre los pitones y se deshace de su enemigo de una gran estocada. (Ovación y oreja).

Quinto.—Lalande le da unos tances templando y mandando. Hace un buen quite.

Domina al toro con una faena por bajo y cerca, despachándolo de un pinchazo bien señalado y media estocada buena (Palmas).

Sexto.—El Niño lo lancea regularmente.

Brinda desde el centro de la plaza y da unos pases ayudados, de pecho y naturales.

Citando a recibir, entierra el estoque en buen sitio. Lo saca con una banderilla y descabella a pulso. (Palmas).

Sustracción

Penáguila.—Del auto que hace el recorrido de Alcoy a Alcolea, sustrajeron varias prendas de vestir, propiedad de Enrique Aznar.

En Alcoy fué detenido Gonzalo Gueiber Garrigós, de 24 años, que se confesó autor del robo.

Las prendas fueron rescatadas.

SEÑORAS

Apertura del gran Salón de Peluquería para señoras y niñas

«LA IDEAL» de José Lillo

Método moderno para la ondulación MARCEL y PERMANENTE. Últimas modas de PARIS en peinados y cortes de pelo. Procedimientos modernos para tintar el cabello. Colores naturales garantizados sin reflejos verdes ni rojos.

DECOLORACIONES. PEINADOS PARA SOIREES

Señoritas para el corte de pelo y ondulación

PRECIOS MODICOS

PASAJE DE AMERIGO, 2

Fiestas en Villena

Hemos recibido el programa de las fiestas cívico-religiosas que la ciudad de Villena observará este año a su Patrona la Virgen de las Virtudes.

Aparte de los actos religiosos, que prometen ser muy solemnes, se celebrarán festejos muy notables, del 4 al 10 de septiembre, sobresaliendo lo concerniente a «Moros y cristianos», que da carácter a las fiestas.

Para el día 7 se anuncia una corrida de toros de la ganadería de Bañuelos, actuando Cañero, Carratalá y Moreno, pero en una nota inserta en el programa, no se responde de su celebración.

Lea usted EL DIA

Reunida la Colonia Francesa de Alicante bajo la Presidencia de Honor del señor Consul de Francia, el Colegio Francés quedó reorganizado en la forma siguiente:

Presidente de Honor: Mr. Simón, Consul de Francia

Presidente efectivo: Mr. León Dupuy

Vice-Presidente: Mr. W. Gilpin

Secretario-Tesorero: Mr. P. Lacaze

Administrador: Mr. F. Monguillot

Este Centro docente tendrá un claustro de doctos profesores de ambos sexos.

Dicho Colegio Francés conservará el mismo local que tenía, en inmejorables condiciones pedagógicas e higiénicas, en la Avenida del General Marvá (Plaza de la Independencia).

Tocador de señoras

Aparato de ondulación permanente, el modelo más perfeccionado de la casa GALLIA con su Ruptor de seguridad. El que hace las ondas más artísticas y duraderas, como mínimo un año (se pueden indicar servicios realizados con este aparato, que es la mejor garantía). Tintes inofensivos, los que emplean en los más importantes salones de París, 24 colores diferentes garantizando absolutamente su resultado. Especialistas para el corte de pelo y ondulación Marcel.—Dichos trabajos están a cargo de señoras.—RODRIGUEZ, Altamira, 14, 1.º

Esta casa ha creado una sección económica y servicio a domicilio, consulten precios.

ESCUELA MODELO

EDUCACION EVANGELICA

Principio de Curso: 1 de Septiembre

La ESCUELA MODELO, fundada hace más de treinta años, ha alcanzado la mayor matrícula de las Escuelas de Alicante

Edificios propios, especialmente construidos para colegios—Grandes patios para esparcimiento de los alumnos—Clases al aire libre—Profesorado numeroso y competente.

FRANCES-DIBUJO-MUSICA-GIMNASIA-MUSEO-BIBLIOTECA ESCOLAR GABINETE DE FISICA

Clases graduadas para Niños y Niñas

Zotal

Sus 27 años de vida demuestran su eficacia.

Laboratorio Zotal SEVILLA

PIEZAS DE RECAMBIO LEGITIMAS

CHEVROLET

Consultad precios y descuentos

MANUEL MARCO

CANALEJAS, 7

TELEFONO 292

ESCUELA MODELO

EDUCACION EVANGELICA

Principio de Curso: 1 de Septiembre

La ESCUELA MODELO, fundada hace más de treinta años, ha alcanzado la mayor matrícula de las Escuelas de Alicante

Edificios propios, especialmente construidos para colegios—Grandes patios para esparcimiento de los alumnos—Clases al aire libre—Profesorado numeroso y competente.

FRANCES-DIBUJO-MUSICA-GIMNASIA-MUSEO-BIBLIOTECA ESCOLAR GABINETE DE FISICA

Clases graduadas para Niños y Niñas

Zotal

Sus 27 años de vida demuestran su eficacia.

Laboratorio Zotal SEVILLA

Jose Salinas Miralles

Manufactura y exportación
— DE —
Cañamos Rastrillados y en Rama

CALLOSA DE SEGURA (Alicante)

DEL MOMENTO

El exceso de brazos y la emigración

Existe en toda Europa un problema de una importancia capital: la falta de trabajo o sobra de brazos. He aquí una de las más curiosas y más graves de las paradojas que la guerra nos dejó.

Nadie discute hoy ya que la falta de trabajo, o, hablando con más propiedad, el exceso de hombres, es una consecuencia de la guerra pasada.

Caso raro, este, incomprendible y paradójico para quienes acostumbra a examinar las cosas superficialmente, sin entrar en el fondo del asunto; pero cosa lógica y natural para quien se dedique a reflexionar un poco, aunque no reflexione en relación con la importancia extremada que el asunto tiene.

Explicámonos. Podrá parecer paradójico que la guerra que inutilizó más de veinte millones de europeos, háyanos traído como consecuencia este exceso de hombres.

Hasta aquí, solo hasta aquí, lo raro lo incomprendible, lo que para quienes se preocupan muy poco de ocurrir, es una paradoja digna de Chesterton.

Pero el asunto en realidad no puede ser más claro. Si hay menos trabajadores en Europa que en 1914, y hay muchísimos más parados, tiene que ser, sencillamente, porque en Europa se trabaja menos que durante los años que precedieron a la gran equivocación o lo que es igual, que Europa ha perdido gran número de mercados, que han sido conquistados por América y por el Japón.

Más sea por una u otra causa, lo indiscutible es que este problema de la superpoblación o exceso de brazos existe en toda Europa.

En unos países es cierto en mayor proporción que en otros, pero en todos—excepción hecha de Francia, donde la merma creciente de la natalidad, si bien libre de éste, plantea en cambio, otros problemas no menos difíciles—ese exceso de trabajadores es una realidad.

En Inglaterra hay cerca de dos millones de obreros parados.

En Alemania, en Polonia, en toda la Europa central y Balcánica, el problema es un hecho indiscutible, si bien algo menos agudizado que en Inglaterra.

En Austria, lo mismo que en Hungría, la falta de trabajo alcanza proporciones enormes. Ese exceso de desocupados, hambrientos en su mayor parte, fue una de las causas que motivaron recientemente los sangrientos sucesos de Viena.

En Italia el exceso de brazos llega al extremo de experimentar toda la nación un deseo, firme y repetidamente expresado por Mussolini, de adquirir o conquistar territorios, hacia los cuales poder enviar el excedente, siempre en aumento de su natalidad.

En España misma, se ha llegado a notar ese fenómeno europeo. Claro que ha sido en mucha menor proporción; pero en mayor o menor medida el movimiento ha repercutido. Las causas de que en nuestra patria haya sido menor que en otros si-

nos, no son difíciles de encontrar.

España, en primer lugar, no entró en la guerra. En segundo lugar, nuestro país no tenía grandes mercados industriales conquistados: los tenía únicamente agrícolas. Y los mercados agrícolas no los podían arrebatar fácilmente en desigualdad, favorable para nosotros, de condiciones, ni los yanquines ni los japoneses.

Pero ha habido algo que ha influido más que lo anteriormente expuesto para que en España no se sintiera con tanta intensidad la crisis europea de trabajo: la emigración.

Si, indudablemente ha sido la emigración la que ha librado a España de padecer con gran intensidad, esta crisis europea. Todos los años, desde hace mucho tiempo, España envía a América, a todos aquellos que, por exceso de brazos, habían de encontrar difícilmente trabajo en la Península. Así, voluntariamente van hacia América un número de jóvenes emigrantes algo inferior a nuestro exceso de natalidad.

Con esa marcha este exceso queda compensado, y el trabajo no sufre de esa superabundancia de brazos que dificulta grandemente la marcha de la nación en Inglaterra y en otros tantos países.

La emigración viene, pues, a ser para nosotros, como una válvula de seguridad.

Esta emigración española, que más de un gran escritor ha lamentado como algo ruinoso para España, resulta, en realidad, un gran beneficio, que más de un país quisiera tener.

Como demostración de esto, Baldwin pronunció en el Canadá días pasados un discurso. En él lamentó que esos dos millones de obreros ingleses parados no se decidieran a dejar la metrópoli y a marchar a trabajar a los campos fécondos de Nueva Inglaterra con lo que se conseguirían dos grandes beneficios. El que esos trabajadores encontrarán donde emplear sus brazos y el aliviar grandemente al Estado inglés que ahora tiene la obligación de mantenerlos.

He aquí una buena lección para los que acostumbran a encontrar mal hecho todo lo realizado por los españoles. Esas personas que así piensas, son muchas dentro de nuestro país. Innumerables veces hemos oído lamentar la emigración española. ¿Qué dirán ahora cuando se den cuenta de que esa emigración es un bien nacional que otros países nos envidian?

B. G. ESPINOSA.

Lea V. EL DIA

Los buenos amigos de EL DIA deben entregar sus encargos de impresos en nuestros talleres, Villavieja, 1 y 3, Alicante.—Teléfono, 358.

Guía de Orihuela

PAPELERIA ESTRUCH
Mayor 19—Teléfono 194
ORIHUELA

Farmacia y Laboratorio
CALVET
Mayor, 24 ORIHUELA

Farmacia Marcos
Alfonso XIII, 5 ORIHUELA

Club taurino BARRERA
Mariano Pedrera
San Juan, 4 ORIHUELA

Certería y Curtidos
Ignacio Tormo
Alfonso XIII, 18 Teléfono 287
ORIHUELA

Oiga Peralta ¿Es V. el óptico matriculado que sirve las fórmulas de señores Oculistas para gafas o lentes con cristal Punkal Zeiss? St. Deme V. sus señas—Plaza de la Soledad 8. Perfumería y confecciones para niños.
ORIHUELA

Casa de Huéspedes. Carmen Lorenzo—Habitaciones ventiladas, servicio esmerado, trato familiar.—Pintor Agrasot, 16.
ORIHUELA

Centro Industrial y Mercantil
Repostería selecta.
Loaces, 5 ORIHUELA

BAZAR SUBIELA
Muebles, Bicycletas, Gramófonos, Ferreteria, Loza y Cristal.
Ballesteros Villanueva 15—Orihuela

García Rogel y Escolano
ORIHUELA
Radiodiagnóstico: Radioterapia profunda intensiva. Análisis clínicos.

Ramón Montero Mesples
Sucesor Ignacio Genovés
Cosechero-exportador de Pimentón puro garantizado. Naranjas y cañamos en rama. Fábrica de rastrillados. Molino 21, 23 y 25. Código en uso Liber's. Teléfono 121.
ORIHUELA

Dr. Amancio Meseguer
Médico Homeópata
Consulta diaria de 8 a 12.
Adolfo Clavaraña 15 ORIHUELA

Drs. Escudero y Plaza
Alfonso XIII, 11 ORIHUELA

GACETILLAS

El lunes comenzaron las obras para la construcción del Grupo escolar proyectado en el paseo de Campoamor, que se denominará "Primo de Rivera", y en el que se instalará una escuela de niños de siete grados.
El importe de dicha obra—que realizan los contratistas se-

ñores Cabrera—asciende a unas 350.000 pesetas.

Hemos recibido el número 35 de la importante publicación "Revista de oro" que se edita en Barcelona.

El sumario, sumamente interesante, lo constituyen entre otros trabajos, los siguientes:

Eugenia de Montijo, Emperatriz de Francia; Jirafes periodistas (Cuento); Actualidades; Anales del teatro; Los mamarrachos; Los grabadores de Oratorios; Moncada Reixach; (Novela); Victor Hugo y el centenario del romanticismo francés; Las playas catalanas; El incendio del Bazar de la Caridad; Mujeres y trajes; Crónica de novedades; Modas; Lo que hacen las mujeres; España refractaria al feminismo; El mundo de la Pantalla; La injusta fama de las estrellas; La canción del arte nudo; Cosas de América; Páginas para niños; El sembrador de botones; (Historieta); Hermanita paloma; (Cuento); Aventuras extraordinarias de Mosquilla y su perro, etc. etc.

Más de 200 ilustraciones y una magnífica cubierta a todo color avaloran tan importante revista.

En los mercados castellanos se nota un aumento de ofertas de carneros y ovejas con lo que se consigue que bajen algo los precios. El ganado vacuno mantiene precios firmes. Los toros cebados se cotizan a 3'36 pesetas el kilo, vacas extremeñas a 3'80 bueyes serranos a 3'04, terneras de Castilla a 4'13, de la tierra a 3'80, gallegas a 3'50, asturianas a 3'75, carneros a 3'20 y ovejas a 3'00 pesetas.

El mercado de Barcelona está cotizando los algodones al precio de 150, 75 pesetas los 59 kilogramos con dos pesetas en alza con relación a la semana anterior. En la semana trascurrida arribaron 779 balas. Los Stoes asciende a 73.253 contra 20.430 del año anterior. La existencia mundial de algodón actual mente es de 4.077.000.

Durante las últimas 24 horas se han llevado a cabo en este benéfico establecimiento las siguientes curas:

A Carlos Alcaraz, fustralgia; María Manrubio, herida contusa región occipital; Dolores Nondedeu, quemaduras de primer grado en el antebrazo y mano izquierda; Francisco Bernabéu, quemaduras de primer grado en el antebrazo derecho; Felix Boix, heridas contusas antebrazo izquierdo; Concepción López Buares, herida contusa con avulsión una dedo medio derecho; Angel Sanfulgencio, prostatitis.

Curiosidades

El número de lenguas y dialectos que se hablan en el mundo conocido, es de 3.061, de las cuales 587 en Europa, 876 en Asia, 276 en Africa y 1.264 en América.

La isla danesa Bornholm, en el mar Báltico, situada a unos 39 kilómetros al sudeste de la costa de Suecia, puede considerarse como un enorme imán, lo que causa grandes trastornos en los buques que pasan por sus cercanías, pues la isla ejerce en las agujas magnéticas desviaciones, muy sensibles, que los navegantes deben tener muy presentes.
El efecto magnético de esta isla se hace sentir a más de 15 kilómetros.

Sobre mil personas, hay un centenario, en cien individuos seis sexagenarios, en cada quinientos, un octogenario.

La tierra está poblada por mil quinientos millones de habitantes, y mueren sesenta cada minuto.

El inventor de los sobres fue un tal Brewer, papetero en Brighton.

El primer automóvil de que se tiene noticia, se dió a conocer en un periódico yanki el día 2 de octubre de 1845; se manejaba con riendas, llevaba detrás la calder y fué ideado para arrastrar arados y otros aparatos agrícolas.

Un estómago vacío experimenta los efectos benéficos del azúcar a los diez minutos de haberlo ingerido, y la respiración se acelera en seguida: 140 gramos de azúcar por día, agregados a la dieta ordinaria, aumentan la energía en un 25 por 100.

Por 161 ptas.
le proporcionamos un billete valadero por dos meses para visitar
PARIS
y las demás capitales del siguiente itinerario:
Alicante, Madrid, San Sebastián, Irún, Biarritz, Burdeos, París, Cerbere, Barcelona, Valencia y Alicante o viceversa.
Otros itinerarios y detalles:
JULIO IBORRA
TRIUNFO, 5

ELIXIR ESTOMACAL DE SAIZ DE CARLOS (STOMALIX)
Lo recetan los médicos de las cinco partes del mundo porque quita el dolor de estómago, las acedías, la dispepsia, los vómitos, las diarreas en niños y adultos que, a veces, alternan con estreñimiento, la dilatación y úlcera del estómago, siendo útilísimo su uso para todas las molestias del
ESTÓMAGO e INTESTINOS
35 AÑOS DE ÉXITO 5 PESETAS BOTAJA

Las personas elegantes
Compran MUEBLES en el Almacén de
MANUEL BERNAD
Avenida de Méndez Nuñez, 19
y se hospedan en el acreditado
Hotel Samper

Academia de bailes modernos DE SALON
DIRIGIDA POR EL señor Carratalá
Especialidad en tango charleston y black botton
Enseñanza garantida en cinco lecciones señoritas y caballeros
Clases particulares: Calle de las Navas, núm. 19, bajos. Alicante
COMPRA VENTA
Libros antiguos y modernos
Grabados—Estampas—Revistas
CASA BALLESTER, Mayor, 12

Vida religiosa

CULTOS
Colegiata de San Nicolás.—Todos los días a las 7, misa en la Capilla de la Comunión. A las 8, misa de Comunión.—A las 9, horas canónicas, y misa conventual.—A las 10, misa rezada en el altar de la inmaculada.—A las 11 misa en el altar Mayor.
Por la tarde:—A las 5, vísperas y completas, y a continuación, Santo Rosario.—Sábados:—A las 8, misa cantada a la Virgen y por la tarde a las seis y media, Sabatina cantada y Salve.—Domingos:—Desde las 6 a las doce y media, misas rezadas cada media hora a toque de oración, Santo Rosario.—Domingos:—La de las 8 y media, cantada con plática Dominical y a las 11 misa rezada.

Parroquia de Nuestra Señora de Gracia, (San Francisco).—Todos los días de 7 y media a 9, misas rezadas.—La de las 8, con exposición.—Domingos:—A las 7, 8 y 11, misas rezadas.—A las 9, misa conventual con sermón.
Parroquia de San Juan Bautista (Benalúa).—A las ocho.—Se pondrá de manifiesto S. D. M.—Todos los días a las 8 y 9, misas rezadas.—Domingos:—A las 6, 8, 9 y 11 misas rezadas.—La de las 9, con explicación del Evangelio.—Por la tarde:—A la puesta del Sol, Santo Rosario. Los Domingos, a las cinco y media.
Iglesia de María Auxiliadora. (Salesianos)—Todos los días, misas rezadas, a las 7 y 8.
Monjas Capuchinas.— Todos los días a las 8, misa de comunidad.—De 10 a 11, hora Santa, con misas a las 11 y 10 y media.—Los jueves por la tarde,

Parroquia de Nuestra Señora de las Marjas.—Todos los días a las 6 a las 9, misas rezadas cada media hora.—Por la tarde a las 7, hora Santa.—Domingos:—A las 10, misa rezada en la Capilla de la Misericordia.—Todos los días a las 9 misa conventual, durante la cual se reza el Santo Rosario.—Domingos:—Misa desde las 7, de hora en hora, hasta las 10 y media. En la misa primera, explicación del Evangelio.
Nuestra Señora del Carmen.—Todos los días de las 6 a las 9, misas rezadas cada media hora.—Por la tarde a las 7, hora Santa.—Domingos:—A las 10, misa de Catecismo, para los niños y niñas.—A las once y media misa conventual.—Todos los días a las siete y media y ocho y media misas rezadas.

Parroquia de Santa María.—Todos los días a las seis y media, siete y media y ocho y media, misas rezadas.—A las 6, 8, 9 y 11 misas rezadas.—A toque de oración, Santo Rosario.—Domingos:—La de las 8 y media, cantada con plática Dominical y a las 11 misa rezada.

Parroquia de Nuestra Señora de Gracia, (San Francisco).—Todos los días de 7 y media a 9, misas rezadas.—La de las 8, con exposición.—Domingos:—A las 7, 8 y 11, misas rezadas.—A las 9, misa conventual con sermón.
Parroquia de San Juan Bautista (Benalúa).—A las ocho.—Se pondrá de manifiesto S. D. M.—Todos los días a las 8 y 9, misas rezadas.—Domingos:—A las 6, 8, 9 y 11 misas rezadas.—La de las 9, con explicación del Evangelio.—Por la tarde:—A la puesta del Sol, Santo Rosario. Los Domingos, a las cinco y media.
Iglesia de María Auxiliadora. (Salesianos)—Todos los días, misas rezadas, a las 7 y 8.
Monjas Capuchinas.— Todos los días a las 8, misa de comunidad.—De 10 a 11, hora Santa, con misas a las 11 y 10 y media.—Los jueves por la tarde,

Parroquia de Nuestra Señora de las Marjas.—Todos los días a las 6 a las 9, misas rezadas cada media hora.—Por la tarde a las 7, hora Santa.—Domingos:—A las 10, misa rezada en la Capilla de la Misericordia.—Todos los días a las 9 misa conventual, durante la cual se reza el Santo Rosario.—Domingos:—Misa desde las 7, de hora en hora, hasta las 10 y media. En la misa primera, explicación del Evangelio.
Nuestra Señora del Carmen.—Todos los días de las 6 a las 9, misas rezadas cada media hora.—Por la tarde a las 7, hora Santa.—Domingos:—A las 10, misa de Catecismo, para los niños y niñas.—A las once y media misa conventual.—Todos los días a las siete y media y ocho y media misas rezadas.

Parroquia de Santa María.—Todos los días a las seis y media, siete y media y ocho y media, misas rezadas.—A las 6, 8, 9 y 11 misas rezadas.—A toque de oración, Santo Rosario.—Domingos:—La de las 8 y media, cantada con plática Dominical y a las 11 misa rezada.

Parroquia de Nuestra Señora de Gracia, (San Francisco).—Todos los días de 7 y media a 9, misas rezadas.—La de las 8, con exposición.—Domingos:—A las 7, 8 y 11, misas rezadas.—A las 9, misa conventual con sermón.
Parroquia de San Juan Bautista (Benalúa).—A las ocho.—Se pondrá de manifiesto S. D. M.—Todos los días a las 8 y 9, misas rezadas.—Domingos:—A las 6, 8, 9 y 11 misas rezadas.—La de las 9, con explicación del Evangelio.—Por la tarde:—A la puesta del Sol, Santo Rosario. Los Domingos, a las cinco y media.
Iglesia de María Auxiliadora. (Salesianos)—Todos los días, misas rezadas, a las 7 y 8.
Monjas Capuchinas.— Todos los días a las 8, misa de comunidad.—De 10 a 11, hora Santa, con misas a las 11 y 10 y media.—Los jueves por la tarde,

Parroquia de Nuestra Señora de las Marjas.—Todos los días a las 6 a las 9, misas rezadas cada media hora.—Por la tarde a las 7, hora Santa.—Domingos:—A las 10, misa rezada en la Capilla de la Misericordia.—Todos los días a las 9 misa conventual, durante la cual se reza el Santo Rosario.—Domingos:—Misa desde las 7, de hora en hora, hasta las 10 y media. En la misa primera, explicación del Evangelio.
Nuestra Señora del Carmen.—Todos los días de las 6 a las 9, misas rezadas cada media hora.—Por la tarde a las 7, hora Santa.—Domingos:—A las 10, misa de Catecismo, para los niños y niñas.—A las once y media misa conventual.—Todos los días a las siete y media y ocho y media misas rezadas.

Parroquia de Santa María.—Todos los días a las seis y media, siete y media y ocho y media, misas rezadas.—A las 6, 8, 9 y 11 misas rezadas.—A toque de oración, Santo Rosario.—Domingos:—La de las 8 y media, cantada con plática Dominical y a las 11 misa rezada.

Parroquia de Nuestra Señora de Gracia, (San Francisco).—Todos los días de 7 y media a 9, misas rezadas.—La de las 8, con exposición.—Domingos:—A las 7, 8 y 11, misas rezadas.—A las 9, misa conventual con sermón.
Parroquia de San Juan Bautista (Benalúa).—A las ocho.—Se pondrá de manifiesto S. D. M.—Todos los días a las 8 y 9, misas rezadas.—Domingos:—A las 6, 8, 9 y 11 misas rezadas.—La de las 9, con explicación del Evangelio.—Por la tarde:—A la puesta del Sol, Santo Rosario. Los Domingos, a las cinco y media.
Iglesia de María Auxiliadora. (Salesianos)—Todos los días, misas rezadas, a las 7 y 8.
Monjas Capuchinas.— Todos los días a las 8, misa de comunidad.—De 10 a 11, hora Santa, con misas a las 11 y 10 y media.—Los jueves por la tarde,

Parroquia de Nuestra Señora de las Marjas.—Todos los días a las 6 a las 9, misas rezadas cada media hora.—Por la tarde a las 7, hora Santa.—Domingos:—A las 10, misa rezada en la Capilla de la Misericordia.—Todos los días a las 9 misa conventual, durante la cual se reza el Santo Rosario.—Domingos:—Misa desde las 7, de hora en hora, hasta las 10 y media. En la misa primera, explicación del Evangelio.
Nuestra Señora del Carmen.—Todos los días de las 6 a las 9, misas rezadas cada media hora.—Por la tarde a las 7, hora Santa.—Domingos:—A las 10, misa de Catecismo, para los niños y niñas.—A las once y media misa conventual.—Todos los días a las siete y media y ocho y media misas rezadas.

Parroquia de Santa María.—Todos los días a las seis y media, siete y media y ocho y media, misas rezadas.—A las 6, 8, 9 y 11 misas rezadas.—A toque de oración, Santo Rosario.—Domingos:—La de las 8 y media, cantada con plática Dominical y a las 11 misa rezada.

Parroquia de Nuestra Señora de Gracia, (San Francisco).—Todos los días de 7 y media a 9, misas rezadas.—La de las 8, con exposición.—Domingos:—A las 7, 8 y 11, misas rezadas.—A las 9, misa conventual con sermón.
Parroquia de San Juan Bautista (Benalúa).—A las ocho.—Se pondrá de manifiesto S. D. M.—Todos los días a las 8 y 9, misas rezadas.—Domingos:—A las 6, 8, 9 y 11 misas rezadas.—La de las 9, con explicación del Evangelio.—Por la tarde:—A la puesta del Sol, Santo Rosario. Los Domingos, a las cinco y media.
Iglesia de María Auxiliadora. (Salesianos)—Todos los días, misas rezadas, a las 7 y 8.
Monjas Capuchinas.— Todos los días a las 8, misa de comunidad.—De 10 a 11, hora Santa, con misas a las 11 y 10 y media.—Los jueves por la tarde,

Parroquia de Nuestra Señora de las Marjas.—Todos los días a las 6 a las 9, misas rezadas cada media hora.—Por la tarde a las 7, hora Santa.—Domingos:—A las 10, misa rezada en la Capilla de la Misericordia.—Todos los días a las 9 misa conventual, durante la cual se reza el Santo Rosario.—Domingos:—Misa desde las 7, de hora en hora, hasta las 10 y media. En la misa primera, explicación del Evangelio.
Nuestra Señora del Carmen.—Todos los días de las 6 a las 9, misas rezadas cada media hora.—Por la tarde a las 7, hora Santa.—Domingos:—A las 10, misa de Catecismo, para los niños y niñas.—A las once y media misa conventual.—Todos los días a las siete y media y ocho y media misas rezadas.

Parroquia de Santa María.—Todos los días a las seis y media, siete y media y ocho y media, misas rezadas.—A las 6, 8, 9 y 11 misas rezadas.—A toque de oración, Santo Rosario.—Domingos:—La de las 8 y media, cantada con plática Dominical y a las 11 misa rezada.

Parroquia de Nuestra Señora de las Marjas.—Todos los días a las 6 a las 9, misas rezadas cada media hora.—Por la tarde a las 7, hora Santa.—Domingos:—A las 10, misa rezada en la Capilla de la Misericordia.—Todos los días a las 9 misa conventual, durante la cual se reza el Santo Rosario.—Domingos:—Misa desde las 7, de hora en hora, hasta las 10 y media. En la misa primera, explicación del Evangelio.
Nuestra Señora del Carmen.—Todos los días de las 6 a las 9, misas rezadas cada media hora.—Por la tarde a las 7, hora Santa.—Domingos:—A las 10, misa de Catecismo, para los niños y niñas.—A las once y media misa conventual.—Todos los días a las siete y media y ocho y media misas rezadas.

Ramón Gazallas VISO PUERTOLLANO
Agencia de Negocios, acreditadísima en el cobro de créditos en toda España.

Maison Dorée
El mejor café, en la
Maison Dorée
La cerveza siempre fresca de varias marcas.

Maison Dorée
Bocadillos, Desayunos, Salidas de Teatro.
Maison Dorée
Conciertos de 6 a 8—Centro de moda
Calle Mayor y Padilla
ALICANTE

Lea usted EL DIA
PIKEMTINE.—Tinte para el cabello. Belleza natural de duración mínima seis meses. Venta: Droguerías, Perfumerías. P. mayor: Cuarte, 51. Laboratorio. Morant, Valencia.

Montserrat Rodríguez
Se doran altares
Brillo con oro.
Cienfuegos, 1-2.º—ALICANTE

Farmacias de turno
José Gosálbes, plaza Santa Teresa 36. Abierta toda la noche.
Juan Aznar, plaza Isabel II, 18

WORTHINGTON
Necesita usted Bombas, motores, compresores, y maquinaria en general. Dada vía catálogos y precios a
WORTHINGTON
MADRID—Paseo 9—BARCELONA—Calle de la Marina

PLUS ULTRA
Compañía Anónima de Seguros Generales
Antes Centro Catalán de Aseguradores.—Fundada en 1887
Capital suscrito Ptas. 4.000.000 Capital desembolsado Ptas. 1.150.000
Domicilio social y dirección: MADRID.—Plaza de las Cortes, 6
Subdirección: BARCELONA.—Calle de Cortes, 633
Vida. Accidentes. Transportes. Incendios. Maquinaria. Robo
Agencia General en Alicante: MANUEL NAVARRO, Paseo de los Mártires, 32
(Autorizado por la Dirección General de Seguros, Comercio e Industria, el 22 de Octubre de 1925)

¡Yo estoy satisfecho de la vida!
desde que no he vuelto a padecer de
Estómago
gracias al uso del
DIGESTÓNICO

Vañó, Sánchez y Cremades

Castaños, 12 -- ALICANTE

Se encargan de toda clase de instalaciones eléctricas, tanto para usos domésticos como industriales.

Esta casa cuenta con personal especializado en todo trabajo del ramo de electricidad.

Precios baratísimos en aisladores, flexibles, interruptores, portalámparas, lámparas, aparatos, etc., etc.

INSTALACIONES ELÉCTRICAS

Dr. Albert Blasco

RAYOS X

Radioterapia.—Electroterapia.—Pototerapia.—Diatermia
Alta frecuencia.—Tratamientos modernos
ENFERMEDADES GENERALES, ESPECIALES INFANCIA
Pecho.—Nutrición.—Reumatismo.—Piel
Horas de consulta: De once de la mañana a dos de la tarde y de 3 a 5
TELEFONO, NUMERO, 24

Canalejas, 1, bdo, derecha. — ALICANTE

Nacional Suiza

Compañía de Seguros
Delegación General
Puerta del Sol, 14. — Madrid
Seguros marítimos. Importantisimas garantías.

Legía líquida LA RANA

Garantizada para la desinfección de suelos y retretes

De venta en todos los establecimientos

V. GARCIA
Ssor. de Lillo y Compañía
ALICANTE



ES EL MEJOR VERMOUTH

Lea V. EL DIA

LA AGENCIA HAVAS
Preciados, 9 Apartado 12116
MADRID
Facilita gratuitamente informes y precios de todo lo relativo a PUBLICIDAD Y PROPAGANDA DE TODOS LOS ESTILOS

¡Pruébelas, son exquisitas!



Lo repetirá V. e sus amigos una vez haya probado las TABLETAS GABA que, siendo por su gusto una verdadera golosina, desinfectarán su pecho y garganta, protegiéndole contra mil nocivos gérmenes que constantemente acechan nuestro organismo.

Al hacer sport

hay que dedicarse a él por entero, procurando que cada miembro, cada uno de sus músculos, dé el rendimiento correspondiente. Las TABLETAS GABA le ayudarán a este fin, refrescando su paladar y su faringe y estimulando la secreción de las glándulas salivales, evitando que se sequen las mucosas de las vías respiratorias, causa principal del resaca.

PARA LA SALUD Y EL PALADAR

...sus palabras son dulces.

...para su indolente olor a tabaco...
...quiere maliciar. Purifique su...
...tal su aliento, tomando TABLETAS GABA y el olor del fumar excesivo...
...será substituido por otro agradable y...
...alimento.

COMO BRISA DE PRIMAVERA

...su aroma exquisito...
...frappé además su garganta al saltar del...
...Teatro o del Baile y le humedecerán con...
...las corrientes de aire, dejando disolver...
...sobre su lengua 5 ó 6 TABLETAS GABA que desinfectan y...
...escudan las vías res-
...piratorias.



MAQUINAS para coser y bordar

Las de mejor resultado y más elegantes

WERTHEIM

MAQUINAS ESPECIALES

de todas clases, para la confección de rop blanca y de color, sastrería, corsés, etc., y para la fabricación de medias, cal cetines y géneros de punto.

Dirección general en España: RAPIDA, S. A.
AVINO, 9 - Apartado 738 - BARCELONA
Pidan catalogos ilustrados que se envian gratis.

Aguas Minerales Purgantes, Depu-
Naturales de Proprietarios: Viuda e hijos ed sas. Antierpética
J. R. HAVARRI- Dirección y Oficinas, Lealtad, 12 — MADRID

¿Callos? En tres días es-
tirpa totalmente callos y durezas, ojos de gallo y juanetes el patentado UNGUENTO MAGICO.
Rechazad las imitaciones. En Farmacias y droguerías, 1,50 -
Por correo 2 ptas. Farmacia Puerto. Plaza S. Ildefonso, 5. — ADRID



Alivio Rápido DE LA INDIGESTIÓN

El Citrato de Magnesia Bishop mantendrá el estómago e intestinos perfectamente saludables y activos. Purifica la sangre, neutraliza la fermentación y acedia, y quita los flatos y dolor de cabeza en pocos minutos. Tómese de tiempo en tiempo y se verá libre de dispepsia y bilis.

Conservar una botella hoy mismo.

CITRATO DE MAGNESIA DE BISHOP

El Citrato de Magnesia original tal como lo hemos inventado en el año 1897 en todas las Farmacias y Droguerías.

Evítase la preparación ilegítima que lleve la marca...
Preparado solamente...
ALFONSO BISHOP, Ltd., 11, Spook's Fields, LONDRES, E. 1.
Agentes Generales para España, Gibraltar, Canarias y Marruecos: Sres. Sebastián Taylor y Cia. Avenida de Pr. y Maugall, 18, Madrid.



¡Enjoy en la Gloria! Qué tiene en la NESTLÉ LACTOGENA de Nestlé.
Es el alimento que prefieren los niños.

La clientela agradecida propaga el

Amigo DÉBIL tome Elixir CALLOL

Aumenta el APETITO y las FUERZAS rápidamente

Medicamento Aprobado y Recomendado desde el año 1897, por la Real Academia de Medicina y Cirujía, a los débiles.

¡Cómpralo hoy mismo. - Sólo vale 5 ptas.

Los Médicos, que lo conocen prácticamente lo recetan, lo toman y lo dan a sus familias

las canas envejecen...

mantenga su apariencia joven empleando la TINTURA PARA EL CABELLO L'ORÉAL

garantida inofensiva sea cual sea la naturaleza

APLICADA POR LOS PRINCIPALES PELUQUEROS Y DE VENTA EN PERFUMERIAS Y DROGUERIAS

CONCESIONARIO PEDRO SUÑER - SICILIA 29. - BARCELONA

Banco Internacional de Industria y Comercio

CAPITAL: Pesetas 30.000.000

Presidente: Excmo. Sr. Marqués de Alonso Martínez
Domicilio social: MADRID, Carrera de San Jerónimo, 43
Sucursales: Aguilas, Alicante, Ayamonte, Cádiz, Caravaca, Cartagena, Cieza, Elche, Híllin, Huelva, Isla Cristina; Lorca, Murcia, Orihuela, Puerto de Santa María, San Fernando, San Lúcar de Barrameda, Sevilla, Triana (Caja Auxiliar), Totana, Yecla

Intereses que se abonon en pesetas

Cuentas corrientes, a la vista 2'50 por 100 anual.
a 8 días de preaviso, 3 por 100 anual
Caja de Ahorros, desde el siguiente día de efectuadas las imposiciones hasta el que se retiren 4 por 100 anual.
Bonos a vencimiento fijo, satisfaciendo los intereses trimestralmente; al plazo fijo de un año, 4'50 anual, al plazo fijo de dos años 5 por 100 anual.
cuentas de moneda extranjeras: tipos convencionales

Exquisito "ANIS FLETA," Queremón Alfonso MONOVAR

Alivio Rápido DE LA INDIGESTIÓN

Tome Vd. una dosis de Citrato de Magnesia de Bishop y en pocos minutos desaparecerán completamente todos los dolores y malestar. ¿Por qué sufrir constantemente después de cada comida, cuando es cosa tan fácil poder hallar un alivio rápido y disfrutar de una buena digestión? No existe otro medicamento tan agradable y tan eficaz como el Citrato de Magnesia de Bishop para combatir la dispepsia, acedia, bilis, dolores de cabeza y estreñimiento.



CITRATO DE MAGNESIA DE BISHOP

Nuevo Procedo 2.75 pta. el frasco.
En todas las Farmacias y Droguerías.
Preparación exclusiva ALFONSO BISHOP, LTD., 11, Spook's Fields, LONDRES, E. 1.
Agentes Generales para España, Gibraltar, Canarias y Marruecos: Sres. Sebastián Taylor y Cia. Avenida de Pr. y Maugall, 18, Madrid.